

Кто же первый придумал праздновать Новый год? Никто не знает точно! Ведь этот день празднуют все народы с древних времен. Правда, к каждому народу Новый год приходит в свое время.

Долгое время древние славяне праздновали Новый год 1 марта. Они подарили нам традицию зажигать огоньки на новогодних елках. Зажигание огня обещало хороший урожай. С принятием христианства Новый год стали отмечать 1 сентября.

Более 300 лет тому назад., царь Петр I приказал праздновать Новый год 1 января. Тогда же появилась традиция украшать елки, устраивать фейерверки и новогодние костюмированные карнавалы.





Время засверкало серебром, Закружилось белою метелью. Вот и дед-Мороз стучится дом, С валенок сметая сны за дверью. С чем пришел он? Что с собой принес? Мы с надеждой ждем его прихода Будь желанным гостем, дед-Мороз С новым счастьем! С добрым Новым годом!

Валерий Ильин

СВЕТЛАНКЕ ОН ОБЪЯСНИТ

Над этим вопросом Павел Львович ломал голову уже вторую неделю. До Нового года оставалось три дня, а елки не было... На рынке? Павел Львович только рукой махнул. Помнил, как год назад вернулся с него без шапки и перчатки. «Где же взять елку? – вслух подумал Павел Львович. – Купить? Но где?»

- Купить? Софья Петровна бросила на мужа гневный, полный чуть ли не презрения взгляд.
- Hy, Coфи! простонал в ответ Павел Львович.
- Не украсть же!
- У дяди Васи попроси. Что ты скажешь Светланке, если мы Новый год без елки встретим? Павел Львович сдался. Дочь он любил.

В лесу родилась елочка. В лесу она растет. Поехал Павел Львович к леснику дяде Васе. Неделю назад они отлично погоняли с ним беляка. Правда, заяц надул тогда и дядю Васю, и его и — даже! — пса Дуная. «Ушлый попался бестия!» — усмехнулся Павел Львович, глядя на мелькавшие за окном электрички ели. «Вот бы мне одну...» - и его мысли вернулись на землю.

- Ээ-э, милый! Елочки нету! ответил дядя Вася, выслушав просьбу Павла Львовича.
- Как нет? В лесу-то?!
- Вот-вот, в лесу! Да, мил человек, порубил я их для нашего брата на своем веку. Хватит.
- Почему, дядь Вась?
- Почему? Нельзя красоту под топор. Нельзя. Сколько лет елочка растет? Сколько вас сюда под Новый год приезжает? И каждому елочку подай. Пойти меня, Паша. Не могу. Не обижайся.

Павел Львович с грустью смотрел на растущих у избы дяди Васи зеленых красавиц...

Сойдя с электрички, Павел Львович побрел на рынок. Выхода не было, - как и год назад, оставалось надеяться на свою изворотливость и локти. А без елки — домой не ходи... У какого-то магазина он остановился прикурить. И тут глаза Павла Львович так и впились в витрину: за стеклом, медленно вращаясь на подставке, сияла разноцветными огнями синтетическая красавица-елка!

Павел Львович решительно толкнул дверь. Решение уже пришло: он купит точно такую. А Светланке он все объяснит...



Стояла красавица елочка В лесу, где снегов белизна, И каждой зеленой иголочкой Звенела и пела она.

А мы как-то раз ее пение Подслушали всею гурьбой; Она все ждала приглашения На зимний наш праздник большой.

Пришло приглашение школьное.

И вот, вся в душистой смоле, Явилась она, тонкоствольная, Встряхнулась и встала в тепле. Весь вечер, нарядно одетая, Всех нас озаряла мечтой... Она родилась для этого в задумчивой чаще лесной.



ПЕСНЯ СНЕГУРОЧКИ

В чудесный вечер новогодний На елку к вам явилась я. Сам Дед-Мороз с утра сегодня Нарядно так одел меня. Пушистым инеем искристым Он шубку мне запорошил, Узором тонким, серебристым, Ее затейливо расшил. На мне сапожки меховые На легких, звонких каблучках, И рукавички расписные, И шарфик белый на плечах. Из своего родного края Дорогой вьюжной я пришла, Но песенка моя простая Полна привета и тепла.



В ЛЕСУ ЗИМОЙ Снег пушистый, Снег искристый Тихо в воздухе кружится И на ветки елок, сосен Ровным кружевом ложится. Зимний лес стоит, Как в сказке, Весь в морозном серебре, Заколдованный, звенящий, Он сверкает при луне. Шевельнулась ветка елки: Белка шишку шелушит, А другая по сосенке Проскочить скорей спешит. Свой узор плетут снежинки, Наряжают в сказку лес. Летом просто он зеленый,

Зимой полон он чудес.



НОВОГОДНИЙ ДЕД МОРОЗ

Не подведет на Новый год: Привычный к переходам, Он обязательно придет И скажет:

«С Новым годом!» И каждый с ним

заговорит...
На свете нет добрей,
Чем Дед Мороз: уже стоит
С подарком у дверей.
Его все любят потому,
Что он, хоть и Мороз,
Но никогда и никому
Не отморозил нос.



CHELYBOAKA

Пела вьюга языком непонятным,

Снег мелькал за окном белым платьем.

Где-то там, за соседней улочкой,

Заблудилась в метель Снегурочка.

Крылья ветра сейчас ей надо,

Может, просто любовь снегопада,

Только нет, ничего не просит,

Милый образ метель уносит...



Все люди ждут Новый год с волнением, надеясь и веря, что он будет лучше, удачливее, счастливее. Каждый ждет от Нового года какого-то чуда! Этот праздник ассоциируется у всех, особенно у детей, с исполнением заветных желаний. Хотелось бы пожелать положительных эмоций, которые нужны каждому человеку.

